

明日,一起来听皖企大佬话经济形势

企业管理提升与转型发展论坛暨2015年安徽省职业经理人年会在肥举行



主办：安徽省职业经理人协会 市场星报社

首批职业经理人将亮相

唐骏和他显赫的职业经理人身份曾在中国职场刮起旋风,您是否也梦想,有一天也和唐骏一样,成为一个“打工皇帝”。别急,你也可以成为职业经理人。由省经信委、国资委等四部门出台的《安徽省职业经理人任职资格培训和认证工作组织管理办法》去年6月出台,我省首批已经甄选出37位职业经理人,他们将持证上岗,告别“无证驾驶”的尴尬局面。

据悉,此次年会上,首批37名职业

由安徽省职业经理人协会和市场星报联合举办的2015年安徽省职业经理人年会,将于明日在两淮豪生大酒店举行,会议持续两天。年会上,您将有机会同省工商联副主席、安徽迎驾集团董事会主席倪永培等企业大佬近距离交流,聆听他们如何把脉2015年宏观经济以及他们的现代企业管理经验。

记者 鲁龙飞

经理人也将在亮相。“安徽省职业经理人分为四个等级:助理职业经理人、职业经理人、高级职业经理人和特级职业经理人。”安徽省职业经理人协会副会长吴义海称,首批认证的这37人,属于职业经理人范畴,未来还会出现高级职业经理人和特级职业经理人。

走出国门观摩世界500强

市场星报记者从省职业经理人协会获悉,此次年会到场的嘉宾,均为安徽省各个领域执牛耳的人,他们是省工商联副主席、安徽迎驾集团董事会

主席倪永培,江淮汽车原董事长左延安……如果您想同这些大佬近距离接触,欢迎拨打省职协秘书处报名电话0551-65666232、65666127或致电市场星报新闻热线0551-62620110,我们期待您的参与。

此外,市场星报记者还获悉,作为致力于培养我省高品质职业经理人的省职业经理人协会,2015年将首次走出国门,将触角延伸到国际舞台,组织若干场远赴英美等世界500强企业的活动,观摩学习现代企业的先进管理经验和模式。

八千年一遇的爱喜彗星 本周进入最佳观测期

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报记者从省天文爱好者协会获悉,1月的夜空将因为一颗彗星而变得多彩,2014年8月发现的爱喜(lovejoy)彗星亮度一路稳定上升,终于进入肉眼可视范围,本周是“爱喜”最佳观测期,错过这个观测期,这颗长周期彗星只有在8000年之后才能看到。

据悉,在本周内,彗星将出现在南方天空,并一路北上,从金牛座往白羊座、三角座的方向运行,因为没有月光干扰且高度极高,正是观测良机。有条件的摄影爱好者,可以根据容易识别的猎户座来大致确定彗星的位置,因为与周围其他恒星不同,它的颜色是绿色的。

空心墙藏暗门 会所实为“淫窝”

合肥异地用警,一晚查获4处涉黄场所

星报讯(合肥新 记者 王玮伟)乍一看,与一般的洗浴场所并无差异,可在二楼一处装饰框处则暗藏玄机,通过推开装饰框,再经过一道暗门,里面有六个专门用来从事卖淫活动的包厢。昨日,市场星报记者获悉,合肥警方采取异地交叉用警的方式,侦办一批涉黄涉赌案件,共抓获各类违法犯罪嫌疑人46名,收缴各类赌博机78台。

会所空心墙内藏“淫窝”

1月16日晚10时左右,高新公安分局抽调警力组成专案组,首先派遣两路侦查员乔装潜入位于长江西路新加坡花园东侧的沐龙湾温泉会所。

该会所共两层,一楼为收银接待、洗浴大厅及休闲大厅,二楼设有三个包厢,乍一看,与一般的洗浴场所并无差异。正当侦查员彷徨时,二楼一个不显眼处的装饰框,引起侦查员的警觉,几次敲打,断定是空心墙。经过与会所服务生的巧妙周旋,会所服务生通过对讲机呼叫,另一名服务生从里面推开装饰框,在其引领下,侦查员进入一道暗门,里面一连六个包厢。在几个包厢内,正有男女进行性交易。随后,会所经理、收银员、服务生以及三对性交易男女等21人被控制。

异地用警一晚端掉4“淫窝”

采访中,合肥警方治安部门相关负责人告诉记者,行动当天,合肥警方以治安支队牵头,组织瑶海、庐阳、包河、蜀山、经开、新站、高新等7个城区分局,采取异地交叉用警的方式,重拳出击,共查获涉黄场所4处,涉赌场所2处,抓获各类违法犯罪嫌疑人46名,刑事拘留10名,治安拘留36名,收缴各类赌博机78台。

郎溪路高架 全面开工

合肥郎溪路高架全面开工,在南二环与包河大道交口,多根高架桥墩已竖立起来,今年将实现与南二环“无缝对接”。郎溪路高架从裕溪路高架起步,向南跨过南淝河,沿着南二环“拐个弯”,在南二环与包河大道交汇处建一座大型三层互通立交,全长约6.3公里,这将成为合肥第十座高架桥。 记者 倪路/图



今年前15天,合肥空气质量半数“优良”

马钢污染减少30%,巢湖流域涉水项目限批已被解禁

星报讯(记者 沈娟娟)昨日,合肥市召开新闻发布会,通报了去年环保治理的相关情况和今年计划。根据合肥市环保局的通报,2015年合肥空气质量比较清新,截至1月15日,良好天数已有8天,“去年1月份,整个月只有3天空气质量良好。”

马钢污染减少30%

“马钢(合肥)公司关停1座高炉和1座转炉,永久关停焦炉和2#连铸机,污染排放减少30%。”相关负责人透露。

从去年7月1日起,合肥市对黄标车(摩托车)实行一环内限行。截至目

前,已处罚违规车辆3312台次,已强制报废和注销车辆3.22万辆。

今年力争十五里河水质达标

2014年,合肥市巢湖流域11个国考断面中有7个断面达到考核要求,比2013年增加1个。合肥市环保局相关负责人透露,目前,环巢湖河流15套水质自动监测预警系统已完成设备安装。

“今年,力争十五里河、派河水质达标,南淝河水质进一步改善。”上述负责人告诉市场星报记者,将完善巢湖蓝藻监测预警,对西半湖滨湖新区沿岸、东半湖饮用水源地等重点区域实施近岸打捞。

巢湖流域涉水项目限批解禁

市场星报记者了解到,2012年,合肥市因巢湖流域国考断面未及格而被限批,目前合肥已经成功解除巢湖流域涉水项目区域限批。

据统计,去年合肥市环保专项行动以大气污染为重点,严查不正常使用或擅自闲置大气污染物处理设施、超标排放等违法问题,合肥市环保系统共处罚企业116家,罚款金额393.9万元,关闭企业28家,“2015年将会建立环境监测管控和数据共享机制,并推行交叉执法,污染企业将受到更严格的执法处罚。”

4G 通讯广场

——皖东首家最大的全网手机集散地



4G通讯广场



手机批发、零售、配件、美容、维修专业连锁的真正典范

地址：滁州市清流路电信大楼4G通讯广场

服务热线：3084309

